

我们一直在你身边

## 国家主席胡锦涛任免驻外大使

中华人民共和国主席胡锦涛根据全国人民代表大会常务委员会的决定任免下列驻外大使：

一、免去刘登林的中华人民共和国驻也门共和国特命全权大使职务；

任命常华为中华人民共和国驻也门共和国特命全权大使。

二、免去张志良的中华人民共和国驻卡塔尔国特命全权大使职务；

任命高有祯为中华人民共和国驻卡塔尔

国特命全权大使。

三、免去杨广玉的中华人民共和国驻乍得共和国特命全权大使职务；

任命胡志强为中华人民共和国驻乍得共和国特命全权大使。

四、免去龚元兴的中华人民共和国驻塞内加尔共和国特命全权大使职务；

任命夏煌为中华人民共和国驻塞内加尔共和国特命全权大使。

据新华社电

## 中央军委给神九航天员颁航天功勋奖章

### 给景海鹏颁“二级航天功勋奖章”

### 授予刘旺、刘洋“英雄航天员”荣誉称号并颁发“三级航天功勋奖章”

据新华社电 天宫一号与神舟九号载人交会对接任务航天员飞行乘组颁奖授称大会，29日在京举行。中共中央政治局委员、中央军委副主席郭伯雄出席大会并讲话。他强调，要高举中国特色社会主义伟大旗帜，以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，深入贯彻落实科学发展观，大力弘扬载人航天精神，学习航天员飞行乘组的英雄事迹和崇高精神，团结一心，锐意进取，扎实工作，坚决完成党和人民赋予的各项任务，不断开创国防和军队建设科学发展的新局面。

中共中央、国务院、中央军委作出决定，给景海鹏颁发“二级航天功勋奖章”，授予刘旺、刘洋“英雄航天员”荣誉称号并颁发“三级航天功勋奖章”。这充分体现了党和国家对载人航天事业的高度重视，对航天员飞行乘组的最高褒奖，对航天战线全体同志的殷切期望。

郭伯雄强调，全军和武警部队官兵要积极响应党中央、国务院、中央军委的号召，学

习他们忠于党、矢志报国的坚定信念，坚持不懈地用中国特色社会主义理论体系武装头脑，自觉践行当代革命军人核心价值观，始终保持坚定的政治信念和崇高的事业追求，自觉高举旗帜、听党指挥、履行使命，坚决完成党中央、中央军委交给的一切任务。

总装备部部长张又侠主持大会，总装备部政委王洪尧宣读了中共中央、国务院、中央军委关于给3名航天员授予荣誉称号、颁发功勋奖章的决定。航天员代表景海鹏作了发言。

## 正大军区级将领调整 二炮司令员更迭

### 刘粤军升任兰州军区司令员，魏凤和任二炮司令员



#### 刘粤军升任兰州军区司令员

在兰州军区，65岁的王国生上将因达到最高服役年限而卸任司令员，其职务空缺则由58岁的原军区参谋长刘粤军中将填补。刘粤军曾参加对越作战，是首任驻澳门部队司令员。刘粤军由此成为新晋正大军区级将领。

兰州军区是七大军区之一，负责镇守中国西北防线，维护西北地区统一。1954年，籍籍山东荣成的刘粤军出生在广东一军营，是广州军区成长起来的高级将领。据公开资料披露，刘粤军16岁入伍即来到著名的“塔山英雄团”，当上了一名步兵；之后在这里一干就是19年，并参加过中越边境自卫反击战、法卡山作战和支援边疆作战，曾多次立功。

#### 魏凤和任二炮司令员

在此次军队职务调整中，两位副总参谋长再次回到熟悉的军兵种中担任司令员，除空军新任司令员马晓天之外，还有二炮新任司令员魏凤和。

二炮部队主官调整历来备受关注。履新后的魏凤和成为二炮部队组建以来继李旭阁、杨国梁、靖志远之后的第四位司令员。魏凤和是从二炮部队中成长起来的高级将领，和前任靖志远一样来自山东。这次履新后，他将与张海阳上将一道，领导这支战略导弹部队。据公开资料披露，魏凤和履历完备：在40余年军旅生涯中，曾先后在二炮指挥学院指挥系大专班和函授本科以及国防大学学习，并经历过旅参谋长、旅长、基地参谋长、司令员、二炮副参谋长等多个职位历练。

#### 郑卫平、魏亮分别任南京、广州军区政委

另两位履历丰富的新晋正大军区级政治主官郑卫平和魏亮中将也备受关注。

原广州军区政治部主任郑卫平，此番跨大军区交流至南京军区并升任政委；其前任陈国令上将因满最高服役年限而卸任。

郑卫平今年57岁，是山西万荣人，16岁参军后长期从事部队政治工作。他曾服役于兰州军区、总政治部办公厅、干部部和国防大学、某师、海军某旅、广州军区等单位，经受了陆军作战部队、总部、军事院校、海军等多

岗位历练；2005年升任广州军区某集团军政委；两年后再升任广州军区政治部主任（前任张阳升任广州军区政委），从而成为副大军区级将领，并当选十七大代表、晋升中将军衔。

新任广州军区政委魏亮同样有着在不同大军区作战部队、省军区、武警部队等多岗位政治主官的任职经历。公开资料披露，魏亮今年59岁，江苏高淳人，亦在部队长期从事政治工作，曾任南京军区某集团军政治部主任、副政委。

据人民网



据军内媒体披露，近期中央调整的部分正大军区级将领陆续履新亮相，一批具有实战经验，跨大军区、军兵种和总部机关交流的军事和政治主官获得重用，其中包括新任兰州军区司令员刘粤军、第二炮兵部队（以下简称二炮）司令员魏凤和、南京军区政委郑卫平和广州军区政委魏亮。

### 今日导读

#### 参与

“2012我心中的郑州市十大城市品牌”又开始投票啦

“十大名企”花落谁家？

11月7日前，网上参与投票就有机会赢大奖

——AA02

#### 温暖

“情暖夕阳·关爱老人”慈善项目启动

50名老人今冬

可享免费海南游

今日起开始报名

——AA02

#### 关注

尚未大面积出土上市，它们就已“滞销”？

揭开河南温县铁棍山药“滞销”之谜

——AA08

### 国务院任免监察部等部门国家工作人员

据新华社电 国务院任免国家工作人员。

任命黄晓薇(女)、于春生为监察部副部长；任命戴均良为民政部副部长；任命蔡其华(女)为水利部副部长；任命董伟为文化部副部长；任命聂辰席为国家广播电视总局副局长；任命杨克勤为国家行政学院副院长；任命王祖继为中国保险监督管理委员会副主席；任命胡保林为国务院三峡工程建设委员会办公室(国务院三峡工程建设委员会三峡工程稽查办公室)副主任；任命刘雅鸣(女)为长江水利委员会主任；任命穆占英、赵小平、刘顺达、李兵(女)为国有重点大型企业监事会主席。

免去王文章的文化部副部长职务；免去张海涛的国家广播电影电视总局副局长职务；免去雷加富的国务院三峡工程建设委员会办公室(国务院三峡工程建设委员会三峡工程稽查办公室)副主任职务；免去蔡其华(女)的长江水利委员会主任职务；免去王寿君的国有重点大型企业监事会主席职务。